Контрольная  работа по технологии 7 класс

Вариант 1

1. Отметьте знаком «+» правильный ответ.
Контрольные линии на деталях кроя прокладывают стежками:
а) сметочными;

б) копировальными;

в) косыми.

2. Отметьте знаком «+» правильный ответ.
При выкраивании косой бейки ее долевую нить располагают:
а) под углом 30° к долевой нити;

б) поперек бейки;

в) под углом 45° к долевой нити;

г) вдоль бейки.

3. Отметьте знаком «+» правильные ответы.
Наиболее подходящими для изготовления летнего платья являются ткани:
а) шерстяная;
б) льняная;
в) хлопчатобумажная;
г) синтетическая;
д) искусственная.
4. Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
При раскрое изделия необходимо учитывать:
а) расположение рисунка на ткани;
б) направление нитей основы;
в) ширину ткани;
г) величину припусков на швы;
д) направление ворса.


5. Отметьте знаком «+» правильный ответ.
Текстильные волокна делятся на натуральные и:
а) растительные;

б) минеральные;

в) химические;

г) синтетические; 

д) искусственные.
6. Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
К швейным изделиям плечевой группы относятся:
а) юбка-брюки;

б) сарафан;
в) платье;

г) комбинезон;
д) жилет.

7. Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
На основе стачного шва можно выполнить следующие машинные швы:
а) расстрочной;
б) обтачной;
в) в подгибку с закрытым срезом;
г) настрочной;

д) накладной.

8. Отметьте знаком «+» правильный ответ.
Ширина ткани - это:

а) расстояние, равное длине уточной нити;
б) расстояние от кромки до кромки; 

в) расстояние, равное длине основной нити.
9. Какой из перечисленных видов теста не является пресным?

а)бисквитное;
б)слоеное;
в) дрожжевое безопарное.

Вариант 2

1. Отметьте знаком «+» правильный ответ.
 При выкраивании подкройной обтачки ее долевую нить располагают:
а) вдоль обтачки;
б) поперек обтачки;
в) под углом 45°;
г) по направлению долевой нити основной детали;
д) перпендикулярно долевой нити основной детали.
2. Укажите цифрами в квадратных скобках правильную последовательность
технологии обработки плечевого изделия:
[ ] а) примерка изделия;
[ ] б) обработка основных деталей, их соединение в узлы;
[ ] в) обработка нижнего среза;
[ ] г) окончательная влажно-тепловая обработка изделия;
[ ] д) уточнение деталей после примерки.
3. Отметьте знаком «+» правильный ответ.
Нити основы перекрывают две нити утка через одну нить в ткацком переплетении:

а) полотняном

б) сатиновом

в) саржевом

г) атласном

4. Нити, проходящие поперек основы ткани, называются:

а) уток

б) долевая нить

в) продольная нить

г) челночная нить

5. Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
К искусственным волокнам относятся:
а) нитрошелк;

б) вискозный шелк;

в) ацетатный шелк;

г) нейлон;

д) капрон.

6. Впишите правильные ответы.
Лицевую сторону ткани можно определить:
а)

б)_____________________________________________
в)

г)

д)

7. Установите соответствие между видом машинного шва и его условным обозначением. Напишите возле цифры из левого столбца соответствующую ей букву из правого.
Вид машинного шва
Условное обозначение

[image: image1.jpg]



1. Настрочной шов
а) 

2. Накладной шов
б) 

3. Расстрочной шов
в) 
8. Какой из перечисленных видов теста не является пресным?

а)бисквитное;
б)слоеное;
в) дрожжевое безопарное.

9. Отметьте знаком «+» правильный ответ.
 При раскрое ткани пользуются ножницами:
а) маникюрными;

б) садовыми;

 в) канцелярскими; 

г) портновскими.
Ключ

Вариант 1

1. б)
2. в)
3. б), в)
4. а), б), в), г), д)
5. в)
6 б), в), г), д)
7. а), б), г)

8. б)
9. в)

Вариант 2

1. г 
2. 1 б), 2 а), 3 д), 4 в), 5 г)

3. в)
4. а), г)
5. а), б), в)

6. а) по яркости и четкости рисунка; б) по наличию блеска; в) по наличию ворса; г) по небольшому количеству технических узелков; д) по аккуратной кромке.
7. 1 в), 2 а), 3 б)

8. в)

9. г)
